KYINPIAKH MAOHMATIKH ETAIPEIA
A" ATATQNIXMOZX EIITAOTHX KATQN TQN 15 1/2 ETQN

«Evrieioncy

Hpepopnvia: 12/02/2011 Qpa e&éraonc: 10:00-14:30

OAHI'TIEZ: 1. Na Aboete 0Aa Ta OELATO GLTIOAOYAVTOS TANPWOG TIG ATOVINGELS GOG.
2. Na yphoete pe pmhe 1 povpo perdvi. (Ta oynuota emrpémeton e LoAvPt)
3. Agv emtpémetar 1 gpnomn d1opHwtikoD vVYPoU .
4. Aev emTpEMETAL 1] YPNON VTOAOYIOTIKNG UNYOVIG.

HpdPinua 1: Na deitete 6tio appdc  A=29-20" +71-56% +24-.377

dwpeiton pe o 19,

¥ +3xy+y° =1
2

Hpofinua 2: No lobel To choTHO { ,ue x,yeR.

Foxl=y—y

Hpofinua 3: Aivovton dVo icot kKoKAot pe kKEvipa A kot A kot aktivae R = a mov

epantovtal oto E. ITaipvovpe onueio B otov mpdto kbxAo kot oynpatifovpe 1o

mapoAnAdypoppo ABI'A 6mov n kopuen I eivon onpueio Tov devtepov KHKAOL dTmG

QOIVETOL GTO GYNLUOL.

Me kévtpo 10 péco tov eVOVHYPOULOL TUAIATOC

BT ypdoovpue nuikdxio I'HB.

Av (BE)+ (EI') = x , va amodeifete 611 10

eUPdOV TOL CKIOGUEVOD KOUTVUAGYPOULOV

K* —4a’
2

oynuatog BETH givat ico ue Eyf. =

Hpofinua 4: Aiveton nuikvkAlo pe ddpetpo AA = 3cm.
[Taipvoope onueio B kan I' Tov

NUIKLKAIOL

étorwote AB=BI'=1 cm. B

Noa vroAoyicete T0 KOG TOL

evbvypappov tunuatog I'A.




